
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28-30 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2298  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1990 консультацій.

З 24 по 28 жовтня до  департаменту соціальної  політики звернулося
687  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 502,  надання
матеріальної  допомоги  –  81,  надання  соціальних  послуг  –  68, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  3,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  –  1,  компенсація  замість  путівки  –  5,  компенсації  щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  –  5, консультації  щодо  видачі  посвідчень  –  1,  отримання
документів на нагородження – 5, надання консультацій  – 16.

Надано письмових відповідей громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 101.

З 24 по 28 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 57 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 6 сім'ях опікунів, піклувальників, відвідано один
дитячий  будинок  сімейного  типу  та  одне  знайомство  потенційних
усиновлювачів  з  дитиною-сиротою,   дитиною,  позбавленою  батьківського
піклування.

Спеціалістами управління взято участь у 11 судових засіданнях.

З  24  по  28  жовтня   управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  26  жовтня  розглянуто
одне  питання;  27  жовтня  -  одне  питання  щодо  розміщення  зовнішньої
реклами.
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28 жовтня під головуванням секретаря міської  ради Олега Колюки

відбулося засідання міської топонімічної комісії при виконавчому комітеті.
Розглянуті  питання:  про  розгляд  узагальненої  інформації  за

результатами  громадського  обговорення  щодо  перейменування  вулиць
Кропивницької міської територіальної громади та нових назв до них; про
розгляд  листів  та  звернень  щодо  перейменування  вулиць,  які  надійшли
після громадського обговорення.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
          Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28 жовтня  бібліотечною-філією міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  21 –  майстер-клас «Мандрівка  в  підводний  світ».  Присутні
дізналися  цікаві  факти  про  морських  мешканців.  Разом  з  бібліотекарем
ознайомилися з книжковою виставкою «Блакитна планета: джерело життя».
Наприкінці заходу читачам запропонували виготовити власноруч мешканців
наших річок і озер із паперу;

№  9 –  урок  поваги  «Із  шаною  до  мудрості».  Протягом  дня  на
відвідувачів  чекали  приємні  сюрпризи:  книжкова  виставка «Книги  вашої
молодості», презентація фотоальбому «По той бік об’єктиву», літературно-
гумористична вікторина, солодкі побажання «Вік життю не завада».

29  жовтня  бібліотечною-філією  №  13 міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було  проведено   захід
літературний салон «Творчість крізь призму душі та серця». Бібліотекарі
запросили  охочих  ознайомитися  із  творчістю  відомої  української
письменниці, журналістки та сценаристки Ірен Роздобудько.

   День визволення України від фашистських загарбників

28 жовтня з  нагоди  78-ї  річниці  визволення  України  від
фашистських  загарбників  відбулося  покладання  квітів на  меморіальному
комплексі  “Фортечні  вали”  до  Вічного  вогню,  Алеї  пам’яті  загиблих
учасників  АТО,  ООС.  У  заходах  брали  участь:  голова  Кіровоградської
обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської
обласної  ради  Сергій  Шульга,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступники міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів ради
Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, представники силових структур та
громадських організацій.

 28 жовтня з нагоди 78-ї річниці визволення України від фашистських
загарбників відбулося покладання квітів у смт Новому до обеліску Слави. У
заході  брали  участь працівники  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької міської ради на чолі зі старостою Любов’ю Марченко.
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28  жовтня у  закладах  освіти  міста  проведено  тематичні  заходи з

нагоди 78-ї річниці визволення України від фашистських загарбників.

День автомобіліста і дорожника

28  жовтня  у  приміщенні  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  заступники міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  та  Олександр  Вергун   привітали  з  Днем
автoмoбіліста і дoрoжника представників цієї прoфесії та вручили  відзнаки
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  24  по  28  жовтня   працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  29  вулиць,  складено  18  адміністративних
протоколів, видано 22 попередження. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


